
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 
ОЧІКУВАНОЇ BAPTOCTI ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови KMУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань: Комунальний заклад освіти «Інгулецький ліцей» Дніпропетровської обласної ради»; 
вул. Салютна, 6, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50102; код за ЄДРПОУ 26137825. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви  
відповідних класифікаторів предмета закупівлі i частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Надання послуг термінового виїзду наряду реагування на повідомлення про 
можливе скоєння правопорушення на об’єкті комунальний заклад освіти «Інгулецький ліцей» 
Дніпропетровської обласної ради» (Код ДК 021:2015 – 79710000-4 Охоронні послуги). 

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2023-12-29-001169-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника: 
забезпечення охорони об’єкту при спрацюванні системи сигналізації, у тому числі у святкові та 
вихідні дні. 

Інформація про характер і необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

на закупівлю послуг термінового виїзду наряду реагування на повідомлення про 

можливе скоєння правопорушення на об’єкті  

комунальний заклад освіти «Інгулецький ліцей» Дніпропетровської обласної ради» 

ДК 021:2015  79710000-4 Охоронні послуги 

Предмет закупівлі включає: 

1. Спостереження за станом охоронної сигналізації та ручних систем тривожної сигналізації 

за допомогою пункту централізованого спостереження. 

2. Забезпечення термінового виїзду мобільних (швидкого реагування) нарядів реагування на 

об’єкт, у разі спрацювання охоронної/тривожної сигналізації, що встановлена на об’єктах 

замовника для вжиття заходів, спрямованих на встановлення причин спрацювання сигналізації, а 

при необхідності – затримання осіб, які намагаються проникнути (проникли) на об'єкт охорони 

або залишити його, порушуючи встановлені правила, з обов'язковим негайним повідомленням про 

це територіального органу Національної поліції (прибуття на об'єкт по сигналу «Тривога» до 10 

хвилин).  

3. Технічне обслуговування системи охоронної сигналізації, встановленої на об’єктах 

замовника. 

Вимоги до надання послуг 

Склад мобільних (швидкого реагування) нарядів реагування Учасника - не менше 2-х 

працівників. 

Службовий автотранспорт нарядів реагування повинен бути обладнаний згідно порядку, 

визначеному Міністерством внутрішніх справ України. 

Працівники мобільних (швидкого реагування) нарядів реагування Учасника повинні бути 

штатними працівниками Учасника, мати посвідчення, одягнені у формений одяг встановленого 

зразку у відповідності до сезону з обов'язковою наявністю на їх одязі ознак належності до 

відповідного суб'єкта охоронної діяльності згідно з його статутними документами, екіпіровані 

спеціальними засобами та радіозв’язком. 

Обов’язкова наявність у Учасника власного сертифікованого пункту централізованого 

спостереження (для підключення системи сигналізації, що знаходиться на об’єктах, які будуть під 

охороною).Пункт централізованого спостереження повинен відповідати ДСТУ EN 50518-2019 

«Центр спостереження та приймання тривожних сповіщень», що підтверджується наданням скан-

копії відповідного сертифіката, виданого органом сертифікації, акредитованим національним 

органом України з акредитації. Сертифікат повинен бути дійсний на момент подання пропозиції.  

Учасник повинен організувати взаємодію з державними правоохоронними органами з метою 

належного виконання зобов’язань за Договором. Негайно оповістити правоохоронні органи та 

відповідальних працівників Замовника у випадку виявлення порушення цілісності об’єктів 

охорони, крадіжки, грабежу, розбою, підпалу, тощо. До прибуття представників вищезазначених 



органів Учасник забезпечує недоторканість місця події. 

Технічне обслуговування системи охоронної сигналізації та ручних систем  тривожної 

сигналізації повинно відповідати: ДСТУ-CLC/TS 50131-7:2014 «Системи тривожної сигналізації. 

Системи охоронної сигналізації. Частина 7. Правила застосування»; ДСТУ EN 16763:2017 

«Послуги та роботи щодо систем протипожежного захисту та систем охоронного призначення», 

що підтверджується наданням копії/оригіналу відповідного сертифіката, виданого органом 

сертифікації, акредитованим національним органом України з акредитації. Сертифікат повинен 

бути дійсний на момент подання пропозиції. 

Відповідно до ДСТУ EN 16763:2017 учасник повинен запровадити систему управління, яка 

охоплює якість надання заявлених послуг. Впровадження та застосування такої системи якості 

підтверджується наданням сканкопії сертифікату відповідності ДСТУ ISO 9001:2015 Системи 

управління якістю. Вимоги. ДСТУ EN ISO 9001:2018 Системи управління якості. Вимоги. 

Сертифікат повинен бути виданий органом сертифікації, акредитованим національним 

органом України з акредитації і дійсним на момент подання пропозиції.  

Якісно та своєчасно, в технічно можливий строк, ліквідовувати несправності, які можуть 

бути усунуті безпосередньо за місцем знаходження сигналізації, за заявкою Замовника. 

Не розголошувати стороннім особам конфіденційну інформацію, до якої відноситься 

інформація про: пультові коди, систему сигналізації, систему зв'язку i контролю за здійсненням 

охорони. 

Інструктувати уповноважених осіб Замовника про порядок та правила користування 

сигналізацією. 
ДИСЛОКАЦІЯ ОБ’ЄКТІВ ОХОРОНИ  

 
№ 

п/п 
Найменування приміщення Час охорони Адреса 

1. 

Приміщення та територія  
комунального закладу освіти 

«Інгулецький ліцей» 

Дніпропетровської обласної ради» 
 

Цілодобово 
 

м. Кривий Ріг, 
вулиця Салютна, буд.6 

 
5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

визначено за KПKBK 0611023 «Надання загальної середньої освіти спеціалізованими закладами 
загальної середньої освіти» відповідно до    бюджетного запиту на 2024 рік 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі:1200,00грн(Одна тисяча двісті грн.00коп)в т.чПДВ 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Орієнтовну вартість закупівлі було розраховано враховуючи досвід попередніх років. 

8. Процедура закупівлі: 

Відкриті торги з особливостями 


	ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
	3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2023-12-29-001169-a
	7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
	8. Процедура закупівлі:

